

ഇന്ത്യ-ബംഗ്ലാദേശ് അതിർത്തികളിൽ വരുന്ന പ്ലാമുകളുടെ ക്രമം ചെയ്യുന്നു

ജൂലൈ 31, 2015

ഇന്ത്യയുടെ അതിർത്തികളിൽ വരുന്ന ബംഗ്ലാദേശ് പ്ലാമുകളും ബംഗ്ലാദേശ് അതിർത്തികളിൽ വരുന്ന

ഇന്ത്യയുടെ പ്ലാമുകളും പരസ്പരം ക്രമമാക്കി ധാരണയായി. ഈ നടപടിക്ക് ജൂലൈ 31, 2015

അർദ്ധരാത്രിയോടെ തുടക്കമാകും.

ജൂൺ 6-7, 2015, തീയതികളിൽ പരധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദി ബംഗ്ലാദേശ് സന്ദർശിച്ചപ്പോൾ ഇന്ത്യയും ബംഗ്ലാദേശും നടത്തിയ തീരുമാനങ്ങളെ അനുസരിച്ചുള്ള നടപടികളുടെ

അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് . ബംഗ്ലാദേശിൽ 111 ഇന്ത്യൻ ഗ്രാമങ്ങളെ ഉണ്ട്, ഇന്ത്യയിൽ 51 ബംഗ്ലാദേശ് ഗ്രാമങ്ങളും . ഈ ഗ്രാമങ്ങളെ 1974 ലെ അതിർത്തി നിർണ്ണയ കരാർ , 2011ലെ ഭൗമപരിഷ്കരണ ചട്ടം എന്നിവ ആസ്പദമാക്കിയാണു ക്രമം, ഇതിന് ആവശ്യമായ നടപടികളെ പരധാനമന്ത്രി മോദിയുടെ സന്ദർശന സമയത്ത് തീരുമാനിച്ചിരുന്നു

പരധാനമന്ത്രിയുടെ സന്ദർശനത്തെ തുടർന്നു പരസ്പരം തരണങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള ഗ്രാമവാസികളുടെ താല്പര്യം

നിജപ്പടുത്താൻ ആവശ്യമായ ധാരാളം പ്ലാമുകളുടെ നടത്തിയിരുന്നു. രജിസ്ട്രാർ ജനറൽ ഓഫ്

ഇന്ത്യയുടെ കാർയാലയം, ബംഗ്ലാദേശ് ബ്യൂറോ ഓഫ്

സ്റ്റാറ്റിസ്റ്റിക്സ് , കൂച്ച് ബീഹാറിലെ ഡിഎം, ലാല്മോനിർഹത്, പഞ്ച്ഗഡ് കുറിഗ്രം, നീലഹാമരി എൻനിവിടങ്ങിലെ ഡിസിക്ട് എൻനിവ ഗ്രമവാസികളുടെ വിവരങ്ങ് ശവേരിക്കുൻനതിനുമായി വളരെ ക്രമമായും ഏകോപിച്ച് പ്രവർത്തിച്ചിരുന്നും.

ജൂലൈ 6-16 2015 വരെ ഇന്ത്യ, ബംഗ്ലാദേശ് ഗ്രമങ്ങിലെ 75 സംഘങ്ങിലാടാണ് പ്രവർത്തനങ്ങല് നടത്തിയത്.

30 നിരീക്ഷകർ ഇരു ഗവണ്മണ്റുകളുടെ ഭാഗത്ത് നിന്നും ഈ സർവ്വ കലഘട്ത്തിലെ രണ്ടു ഭാഗത്തെയും ഗ്രമങ്ങിലെ ഉണ്ടായിരുന്നും

. സർവ്വയിലെ നിന്നും ലഭ്യമായ വിവരങ്ങല് , രജിസ്റ്റർ ജനറല് ഓഫ് ഇന്ത്യയും ബംഗ്ലാദേശ് ബ്യാൂറോ ഓഫ് സ്റ്റാറ്റിസ്റ്റിക്സും പരിശോധിച്ച് വരുന്നും.

ഗ്രമപ്രദേശങ്ങിലെ ജനങ്ങളുടെ പെരത്വ സായ്തകല് നിജപ്തെത്തുന്നതു വിജയകരമായി

പൂര്ത്തിയാക്കുൻനതിന് ശേഷം ബംഗ്ലാദേശിലെ ഇന്ത്യന് ഗ്രമത്തിലെ നിന്നുല്ള ഇന്ത്യന് പെരത്മാര്ക്ക്

ഇന്ത്യയിലേക് കുടിയരോന് താത്പര്യം ഉണ്ടൈക്ിലെ അതിനുല്ള അവസരം ഒരുകും . ഇരു ഭാഗത്തെയും

പെരത്മാര്ക്ക് പ്രശ്നരഹിതമായി കുടിയരാനുല്ള സെക്രയങ്ങല് ഒരുകുൻനതിനു വണ്ടി ഇരു ഗവണ്മണ്റുകളും ഒരമിച്ച് പദ്യതിക്ള ഒരുകിയിട്സണ്ട്.

നവംബര് 30 , 2015 മുതല് ഇത് ആരംഭിക്കും.

ഇന്ത്യ-ബംഗ്ലാദേശ് രാജ്യങ്ങല്ക്ക് ചരിത്പ്രധാനമായ ദിവസമായി ജൂലൈ 31, 2015 മാറും. സ്വാതന്ത്ര്യം ലഭിച്ച് കലം മുതലേ നടപിലാക്കുവാന് വകെയ വളരെ സങ്കീര്ണ്ണമായ ഒരൂ

പ്രശ്നത്തിനുള്ള പരിഹാരം ലഭിച്ച ദിവസമായി ഈ ദിവസം കണക്കാക്കപ്പെടും. പരദേശങ്ങളിലെ ജനങ്ങളെക്കുറിച്ച് അവരുടെ രാജ്യത്തേക്ക് ഗവണ്മെന്റ് നൽകുന്ന പൗരത്വകാശങ്ങളെ, വിദ്യാഭ്യാസം, ആരോഗ്യം, അതോടൊപ്പം മറ്റ് സൗകര്യങ്ങളെ അനുഭവിക്കുന്നതിനും ഇന്ത്യയുടെയും ബംഗ്ലാദേശിലെയും എതിലടക്കിലും ഒന്നിലധികം പൗരത്വം നിലനിർത്താനുമുള്ള പ്രയോജനങ്ങളെ അതിർത്തിയിലെ അതാത് പരദേശങ്ങളിലെ ജനങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള അതിർത്തിയിലെ അതാത് ഗ്രാമ പരദേശങ്ങളിലെ ജനങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള ആസൂത്രീകരണത്തിന് അവസരം കൂട്ടിക്കൊടുക്കുന്നു ഈ ദിനം .

ഇന്ത്യ ഗവണ്മെന്റും ബംഗ്ലാദേശും തമ്മിലെ ധാരണയിലാക്കിയ ഇടപാടുകളെ അനുസരിച്ചു ആയിരത്തി തൊള്ളായിരത്തി എഴുപത്തിനാലിലെ അതിർത്തി നിർണ്ണയ കരാർ, 2011 ലെ ഔദ്യോഗികചട്ടം അനുസരിച്ചുള്ള നടപടികൾമേഖലയ്ക്ക് നടപ്പിലാക്കുവാനുള്ള പ്രകൃത നടപടികൾക്കൊപ്പം സിദ്ധിക്കുന്നു .

ന്യൂഡൽഹി
ജൂലൈ 31,2015